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～人と自然が共生する社会へ～
　部会長の大歳善朗です。私たちの部会は循環とつながりをテーマにしています。
今年度は地域における課題と自然の豊かさを発見することを中心に活動していき
ます。実際に、自然と触れ合うことにより自然の循環システムを認識し、新たなエネ
ルギーの可能性を考察したり、ゴミや食べ物がどのように処理されているのかなど
を現場で体験していく予定です。来年度にはそれらの体験をもとに具体的な解決方
法を考えていきます。

　私は海外生活から日本の豊かさを再認識しました。私たちが日々当たり前と感じたり、食べたり、使ったり
している物は海外では当たり前ではありませんでした。しかし、現地の人々の目は澄んでおり、幸せに暮らし
ています。そして、そのような生活ができるのも地球が与えてくれる自然があってのことです。
　愛と感謝という心が何よりも大切だと実感しました。
　今後とも、部会の皆さんと話し合いお互いに協力し合いながら、みんなで物事を決めていこうと思います。
　みんながひとりのために。ひとりがみんなのために。
　そんな助け合いの社会になるようお手伝いしていきますのでこれからもよろしくお願いします。
　人々がいつも笑顔で満ち溢れますように。

自然環境の営みを大切にする地域をつくろう
①地球環境を守るライフスタイルをめざそう
②モノが大切にされる「循環型社会」をめざそう
③山・川・海のネットワークを大切にする地域をめざそう
④自然を生かした農林水産業と活力ある農山漁村をつくろう

活動趣旨・目的
循環・つながりをテーマに人と人、人と自然が共生し、助け合うまちづくりを目指し、
ゴミの減量化や再利用そして、自然に調和したエネルギー、農業、食を普及します。

今後の活動計画
●自然エネルギーの活用（太陽光・水力発電等）
●美しい町づくりに「のじぎく」の活用
●学校給食等の残飯処理問題について
●自然農法による農業
など、「循環」をテーマに１年目は研修を重ね、２年目の広めるための
活動を検討していきます。

部会長の挨拶

4つの夢と目標像

活動内容

自然豊かな中播磨部会長　大歳　善朗

元気交流中播磨部会元気交流中播磨部会

　部会の代表を託され、その重責に不安と戸惑いを感じております。
　委員の皆様は勿論のこと、諸先輩方々のご指導ご助言を戴きながら微力ではあり
ますがその責を果たしたいと考えておりますので、宜しくご支援ご協力をお願い致
します。
　元気交流中播磨部会では、範囲が多種に亘ることから、「食と産業」と「歴史と文
化」グループに分けて調査研究に取組むことに致しました。
　食と産業グループでは、中播磨の食の魅力を研究発掘し、食の資源を生かした地

域間の交流や、国際交流を活性化します。また、地域で頑張る企業や人的資源を応援します。
　歴史と文化グループでは、地域に残る遺跡や、古くから続く地域の祭りや行事に代表される伝承などを調
査し、重ねて第6期委員会までに調査された事項の補完と、内容の充実を図ります。
　これらを活用し過疎化する地域の振興を支援して参りたいと考えています。
　普及広報活動については、地域のイベントやフォーラムなど様々な機会を通じ、資料
提供等に取り組み、私たちの活動が地域の賑わいづくりの一翼を担えたらと考えます。

にぎわいと交流の元気な地域をつくろう
①地域資源を活かし、地域間交流や国際交流を進めよう
②祭りなどの伝統的な文化とともに、新しい中播磨の魅力を発掘・発信してゆこう
③個性と賑わいのある快適なまちづくりをすすめよう
④がんばる企業や起業家を応援し、元気な産業を育成しよう

活動趣旨・目的
●中播磨の食の魅力を研究・発掘・発信する。　 ●中播磨の食の資源を活かし、地域間交流や国際交流を深める。
●中播磨の頑張る地域を食(地産地消・名物など）で応援する。
●中播磨に関係する食や産業で頑張る起業や人的資源を応援する。
●食の視点から防災についての意識をもち、取り組み備える地域を目指す。
今後の活動計画
●「姫路港ふれあいフェスティバル・中播磨地域活動交流メッセ」に、「おむすび」で出展
●ご当地弁当・防災食（保存食・地産地消・身近な食品など）を研究
●中播磨地域の産業を知り、地域内外に発信

活動趣旨・目的
地域に残る歴史的な遺跡や文化や行事で、地域の活性化に繋がる事項や景勝地について、第６期委員会までに発掘
し調査してきた事項も含め、内容の充実、補完を図り、未来に継承する資料の収集調査に努める。
今後の活動計画
●中播磨に於ける歴史・文化・伝承等について、現地調査を基本に資料収集
●子ども達が自分の町や地域を誇りに思えるよう、ふるさと意識の高揚を支援
●教育委員会や観光協会への資料提供や助言や交流機会の活性化を目指す

部会長の挨拶

4つの夢と目標像

活動内容

元気交流中播磨部会長　赤松　正道
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中播磨地域ビジョン委員会の活動や中播磨地域の魅力はFacebookでも発信中!中播磨地域ビジョン委員会の活動や中播磨地域の魅力はFacebookでも発信中!
http://www.facebook.com/nkharimavisionhttp://www.facebook.com/nkharimavision
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